
Wat is dat, het broeikaseffect?
Maak oorzaak-gevolgkettingen.

1

2

3

4

wandelen in
de regenEen voorbeeld: je wordt

kletsnat
je krijgt

koud
...

Zonnestralen komen 
de luchtlaag rond de 

aarde binnen.

De zonnestralen 
verwarmen de aarde.

Zo kunnen wij 
er leven.

In de luchtlaag rond 
de aarde zitten er ook 

broeikasgassen.

Die houden de 
zonnestralen 

tegen.

De zonnestralen
blijven bij de 

aarde.

Wij hebben het 
aangenaam 

warm.

Wij bouwen fabrieken 
en gebruiken auto’s.

Hiervoor verbruiken  
we vaak 

fossiele brandstoffen.

Er zijn méér 
broeikasgassen dan 

normaal.

Meer broeikasgassen
Minder zonnestralen 
kunnen ontsnappen.

Voor ons wordt het 
heel erg warm.



Wat is dat, het broeikaseffect?
Vul de oorzaken en gevolgen in.

1

2

3

4

Zonnestralen 
komen de luchtlaag 

rond de aarde 
binnen.

Wij bouwen 

______________ en 
gebruiken ____________ .

Hoe meer 

_____________________ , 
hoe minder zonnestralen er 

kunnen ___________________ .

In de luchtlaag rond 
de aarde zitten er ook 

__________________ .

De zonnestralen

_________________
de aarde.

Hiervoor verbruiken  
we vaak 

_____________________ .

Voor ons wordt het 

_______________________ .

Die houden de 
zonnestralen 

tegen.

Zo _______________
________________ .

Er zijn méér 
broeikasgassen dan 

normaal.

De zonnestralen 
blijven 

______________ .

Wij hebben het 
aangenaam 

warm.

verwarmen
kunnen

wij er leven

broeikasgassen

fabrieken
auto's fossiele brandstoffen

broeikasgassen

ontsnappen
heel erg warm

bij de aarde


